

OBJAVA ZA MEDIJE

/za objavu odmah/

Najslađa najava Dana Australije: Mali valabi provirio iz tobolca

Zagreb, 2. svibnja 2019. – Neobično žustro komešanje tobolca – scena je koja u australskoj nastambi u Zoološkom vrtu grada Zagreba najavljuje predivan prizor – provirivanje mladunčeta močvarnog valabija iz tobolca.

Beba je prvi put iz tobolca majke provirila prije dva tjedna. U početku su takvi prizori bili ekskluzivni, a sada je mališan toliko znatiželjan da glavu uvlači u tobolac samo radi odmora.

„Riječ je o prvoj bebi nove obitelji močvarnih valabija na zagrebačkoj adresi. Glava obitelji je trogodišnji mužjak Skibo koji je u Zagreb stigao iz Belgije. S njim žive dvije upola mlađe ženke pristigle iz Francuske. Jedna od njih mama je neodoljivog maksimirskog mališana“, kazao je **Damir Skok**, ravnatelj Zoološkog vrta grada Zagreba.

Močvarni valabiji mali su klokani iz istočne Australije. Što još živi u tamošnjoj divljini, posjetitelji Zoološkog vrta grada Zagreba moći će doznati na Danu Australije u subotu, 4. svibnja od 11 do 18 sati.

Cilj tog događaja koji se organizira u suradnji s Veleposlanstvom Australije, je građanima Hrvatske približiti Australiju kroz njezinu prirodu, sport, kulturu, gastronomiju, običaje te umjetnost.

Tako će se posjetitelji moći okušati u australskom kriketu i australskom nogometu, zaigrati igru Klokanova avantura te sudjelovati u oslikavanju papirnatih bumeranga. Lice će moći ukrasiti tradicionalnim australskim uzorcima. Poseban naglasak stavljen je na životinjski svijet najmanjeg kontinenta i primjeni ekologije u životu tamošnjih ljudi.

Posjetitelji će moći obići osam kutaka koji predstavljaju različite dijelove Australije. Ako skupe pečate iz svih kutaka koji se osvajaju sudjelovanjem u aktivnostima, djeca dobivaju simbolične nagrade.

Među tim je kutcima i Matildina kuhinja. Tamo će se pripremati glasoviti ANZAC keksi. I jelovnik restorana Kod morskog lava bit će nadahnut australskom gastronomijom.

KONTAKT ZA MEDIJE:

Tomislav Krizmanić, edukator

M: 091 2302 197

@: tomislav@zoo.hr